WioA g T mg 105107 ¥ & B F 514

ek g

)J,%- Jn‘;ql

e ek ey BEeFE [ gra [ zd
(x5 WELEH/58 4 & Bxs (8w

e

LAERE S N A

Fhwp

3. - HFRM T E A B Y A B & R
4. i

ARV F I EEE RECRIBESFERTEL AW T REEE S
HEREADFELZEAAIFFTHAPE > A H Py d Ve L+ > gt ot
KyWFEy s erEaT s p AT Ik S PRI PE
*4&M§$£#€£,%?&ﬂ%gﬁéﬁxiﬁﬂ,» AT T AT 4
BAEEME 2 F R BT ANDCOE CFEEI Y o BALRPIAR
HELFERIFABTAABFY > HRBFL A REARTE A L F e
Ay R N L A AL %%Fﬁkviﬂ*ﬁéﬁ”“@££4
boF o Flet Ak apa g ‘)lﬁvi:: B AT B PEE A B ﬁfﬁ:{iiﬁs\%@»z\»gu%c
e AR BLENGE S R -E -0 SRS AR AR o IR S VRN Sl

TR A
ok A0 H ORI R R S
BG4 o (2) HAS %A RIS

2. wA e (1) TSI BRATL A FES 4 RS HEE 2 L g
%*?é*m64ﬁ°®ﬁ¢ﬁ§ AR LEE O BB £ - 3 G B KT IE

51

P EELBREZLIBHE FHER D

FAEMELBEREL - g FEH 2 FEARRS > T2 fkE o E
mpi BEAEFT A2xe Q) A ST AARGTNARNEELE FIrg R
Fhme 4) WL Pme 5 gLg@RNE . o

LR SRR o SN oS L
Bk 3R eA Bk R EE S L R L
i Al

2
=
2

=

~
SN

2]

~

% eh
R R A Bk 6 o

9
2
:‘\:_5
&

Kl

CRE R % %7 BEEA | ATew 300 %




T WE =38 [y U5 s g [RrxFH
=1 A
W5~ [1F2F6/+552 WMikZFxa (126w

HEEE ST RS

* <‘s;,_;_&*{f—r:§zéﬁc{1 i.F‘L% :?I%ﬁiﬁﬂ”"'uiqggr,{pﬁm%ﬁﬁﬂ;}iﬁ
¢#B$m£m7L$°’km$nbzgﬁ” BRER w7 Lave FEEHEY L
FooFHEAG LT I KEZFFTRBE AR FLE AL TR
AR L kd o R A MBI R DT id b R ARG ST
ol e R -

R 5

'mﬂ

1. RFFEHREAG: 3 A EHR
E&«?%j—}:]l}? Psgr:& ‘5’7);‘&5;1_;_
B AW ST ko

)

2. BitKE AAKEFRFIIAPELE DR BAKE > Fi- B
sg s PRMAKE RUFATHL AR R L AR LW EE > T
QA S S Pﬁfﬁ«iﬁi FERF R KRS Ty §REEF LA
W g +uw§4yaﬁﬂ@ywéﬁ :
3. RAFHRIFEIFLIERE M AFHREIR] ARG LI HREMEIFIE
EFTREBAG BE- AL FHIRE BREF QP HEL LG
RS RARLT SRR FL ORGSR R L g
Yook o b Py 3 adkit 3ﬁu@;b,uﬁ4§4i}p§,&)§gapm
ek FHRFEFATELMASDERP L LA BT R R FR K
Hi2 A e d £
4. F 1 AR BIRE AAATAFRGESE T RE AL EERE) N
%i“’“f?#if#ﬁi%?iﬁﬁﬂ#%%ﬁ’ﬁ B S U A - e S g 4
FE SRR AHA L 3
(33 %%d PF P %)
Facip Az R B! WE 5 BEAE | ATeW 300§ &~
WA EHERIL O FF 105107 ERFE RIFE00F w0 EAES 42
PETHRE HEA A AFRE @ ETEA  ARAAEFFRE R AL

R
2 L R




mEF =y

Oper g s g mrir [fess

WxF < 1§47/ 554

WMxExg (]2

104 8 # B H 7= S 3P

f,{ 7 2 3%

BS &5 £=89000 MS #& £ =210700

T B A £ =38642

104 % &

i &

W

1

%y
-

261,819 + 144,173 = 405,992

Pty
1\
b

X

R

Bz &
V]

FH R~ FEES

A

VAR

H =4 ?

1B AR

2538




